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Weibull-oBa pacnogena
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f(t)= p (t —7 j e_(Tj dyHKLMja ryCTMHe OTKa3a (TponapameTapcka)
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TponapameTapcka Bejbynosa pacnogena cagpxu:

*{ - Bpeme oTKasa

*y - NapameTap noroxaja
3 - napameTtap obnuka
°n - napameTap pasmepe

dyHKUKja noy3gaHOCTH
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Weibull-oBa pacnogena

Bejbynos napameTtap obnuka 3 je no3HaT Kao Harub jep je BpeagHocCT f
jeaHaka Harnby perpecmnoHe nnHuje Ha rpaduky BepoBaTtHohe. NapameTtap S
je 6besanmMmeHsnoHanaH.

y=0 n B=1 BejbynoBa pacnoaena
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Weibull-oBa pacnogena

[fpoMeHa Kog napameTpa pa3Mmepe n MMa UCTU yTuLaj Ha pacnogeny Kao npoMmeHa
ancumnce. Ako nosehasamo n, 3agp>xxasajyhu ucty B (KOHCTaHTHY), UMa yTULa]
npolwmpera Tako Aa je obnact ncnog KpmBe KOHCTaHTHa BpegHocT 1, , Bpx® kpmBe he
ce cMarmBaTu ca pacTtoMm n. lNapameTtap pasmepe n ce Mepu y UCTUM jednHMLLaMa Kao
t: catn, Murbe, UMKINycu..
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Weibull-oBa pacnogena

MapameTtap nonoxaja y ogpenyje nonoxaj pacnogerne ayx ancuyuce. AKO MeaMo BPeaHOCT Y
pacnogena ,Knm3sn“ n keH rpacmnk nomepamMmo Ha eCHO U Ha NEBO.

» 3a y =0 pacnogena nounkwe y t =0 nnu NOYETHOj TaudKw.
* AKo je y >0 pacnogena nodnke y nosioxajy y A4ecHo oA
NoYeTHe Tauyke.

* AKo je y <0 pacnogena noduke y nonoxajy y JieBo of
NoYeTHe Tauyke.
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MNapameTap pa3mepe y ce mepu y UCTUM jeAuHuLamMa Kao
t: catn, MuIbe, LIMKMNyCu. - \ N
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[MapameTap MOXe npeacTtaBrbaTU CBE BPEOHOCTU WU
npyXa npoLeHy HajpaHujer nepuoaa rpeLluke Koju ce mMory __,| 'Y e
npoy4aBaTu.




Weibull-oBa pacnogena

TponapameTtapcka Bejbynosa pacnogena, 3a y=0 nocTtaje gBonapamMmeTapcka.
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OppehuBane napameTtapa asonapameTtapcke W pacn.
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OppehuBane napameTtapa asonapameTtapcke W pacn.
- perpecmoHa aHanmsa

[aTo je t n R(t). Tpeba ogpeanTtn  n n.
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